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夏季休業終了、前期後半スタート！
３３日間の夏季休業が終了しました。この期間は小雨傾向が続き渇水が心配された前半でした

が、８月８日（金）夜に記録的短時間大雨情報があり、本荘で観測史上最高の１時間117.5mmの
豪雨が降り、土砂災害と浸水災害の警報レベル５の緊急安全確保が発令され、急激な気象変化に
危機感を覚えました。しかし、皆さんからは大きな事故の報告もなく、ほっとしております。
さて、今日から前期後半がスタートしました。学校行事では、１０月に学校創立１０周年記念

「大中祭」、そして後期の１１月には学校創立１０周年記念式典を控えており、大内中学校を外
に発信する絶好の機会があります。「あいさつ日本一」への挑戦を胸に、頑張りましょう。

ＡＬＴ退任…大変お世話になりました
ＡＬＴの＊＊＊＊＊・＊＊＊・パーソンさんが、一身上の都合のため、急遽であり

ましたが７月２８日（月）付で退任なさいました。最終出勤日となった２４日（木）
に学校にいた職員及び生徒で見送りをいたしました。１年間の在職期間は、英語の授
業を中心に英語環境の整備に力を尽くしてくださいました。大変お世話になりました。
ありがとうございました。
なお、後任につきましては、現在市教育委員会で調整中です。ご承知おきください。

由利本荘市交通安全市民大会
７月２５日（金）午後に文化交流館カダーレで第２１回由利本荘市交通安全市民大会が行われ

ました。当日は２年生の生活環境委員及び吹奏楽部の希望者の８名が参加しました。また、２年
生の 齋藤＊＊＊ さんが体験発表をしました。ここで齋藤さんの発表内容をご紹介します。

大内中だより

「日常生活の中にある小さな危険から学んだ命の大切さ」 大内中学校２年 齋藤＊＊＊

皆さんは、路上駐車が原因で起こる交通事故や危険な場面を見たことがありますか。駐車上が無いとき、店に近
いからと言って店の前に路上駐車をする車を見かけます。しかし、
そこには意外な落とし穴があるのです。
私の両親は飲食店を営んでいます。忙しい毎日ですが、仕事の

合間には私とお出かけすることもよくあります。そんなある日、
お出かけから戻り、母が車庫に車を入れようと車庫の前の駐車上
に向かったとき、危険な場面に遭遇しました。
狭い道路の左側に停められていた二台の車。「この狭い道路に

路上駐車だなんて邪魔だなあ。」
「危ない。」
車に乗っていた私が思わず声を上げてしまいました。
その路上駐車をしていた車の一つのドアが突然開き、中から人が飛び降りてきたのです。幸いにも事故にはいた

りませんでしたが、走行中の車の目の前で急にドアを開けられると、急ブレーキをかけても間に合わず、ぶつかっ
て、大きな事故になりかねません。
私の母がゆっくり走行していたからこそ事故を防ぐことができたと思います。そして、運転席から飛び降りてき

た人は、もっと安全確認をしてからドアを開け、降りるべきだと思います。
特にこの地域は速いスピードで走ってくる車が多いので、店の前で事故が起きるのではないかと心配していまし

た。すると、母も同じように思っていたらしく、路上駐車をやめるよう呼びかけるポスターを作り始めたのです。
私は、母は忙しい中ポスターを作っていたので、「効果があったらいいなあ。」と思っていました。ポスターを貼

ってから数日して、店の前の道路を見てみると、路上駐車をしている車は無く、駐車場は満車になっていました。
路上駐車をする車がなくなったことで、以前よりも母や父、お客さんが通行しやすい道路になったと思います。

店に近い方が楽だし、停めやすいようなメリットがある路上駐車ですが、メリットの裏にはデメリットも大抵付い
ていて、危険が潜んでいると感じました。
ポスターを貼ってから今まで一度も大きな事故は起きていません。交通ルールを守ることは当たり前のことです

が、世の中のすべての人が、当たり前のことを当たり前にできる人になってこそ、交通事故が無くなると思います。
路上駐車だけでなく、他にも、日常生活に潜む危険はたくさんあると思います。ちょっとした不注意で車とぶつ

かって命が奪われる可能性があることを、あの日の出来事で教わりました。
だから私は、交通ルールを守り、安全確認をしっかりやって、交通事故で一瞬のうちに命の炎が消し去られるこ

との無いようにしていきたいです。



秋田県吹奏楽コンクール
◎吹奏楽部（あきた芸術劇場ミルハス）８月１日（金）
◯中学生小編成の部（編成25名まで）
銅賞 演奏曲目「蒼き海と船乗り」

東北中学校水泳競技大会
◎水泳(秋田県立総合プール)８月９日（土）～１１日（月）
◯男子200ｍ背泳ぎ 予選１８位 伊藤＊＊＊さん 2:24.89
◯男子100ｍ背泳ぎ 予選２３位 伊藤＊＊＊さん 1:08.04

ＷＲＯ2025Japan決勝大会
◎科学部（東京都立産業貿易センター浜松町館）８月２３日（土）～２４日（日）
◯ジュニア部門 予選ラウンド出場
【チーム名:由利本荘市立大内中学校科学部】 渋谷＊＊さん、遠藤＊＊さん

大中生の活躍
☆第52回東北七県珠算競技大会（8月1日）

○第三部 読上算競技 第３位 小林＊＊ さん

☆第43回由利本荘市民水泳大会（8月3日）
○中学生男子２００ｍ自由形 第１位 2:22.23 工藤＊＊ さん

大内地域クリーンアップ…ご参加に感謝！
８月２３日（土）に大内中学校創立１０周年記念事業「大内地域クリーンアップ」が行われま

した。
この企画は、地域の元気創出のために、子どもと大人（地域の皆さん）が、時と場所を１つに

して大内地域のために活動しようというアクションプランを大内中学校運営協議会が立案し、行
われたものです。当日は７時から岩谷地区は道の駅おおうち周辺、上川大内地区は上川出張所周
辺、下川大内地区は大内小学校周辺のクリーンアップと行いました。参加された皆様のご理解と
ご協力に感謝いたします。ありがとうございました。

※なおこの模様は、ゆりほんテレビの８月２６日（火）１８：３０～から放送の「ゆりほんタイ
ム」で放送される予定です。ぜひご覧ください。

アルミ缶回収…ご協力に感謝！
８月２３日（土）、クリーンアップ後に、毎年地域の皆様にご協力いただいております、アル

ミ缶回収を行いました。校外委員の皆様におかれましては、各地区からのアルミ缶の回収運搬に
ご協力いただき、ありがとうございました。
なお、運搬いただきましたアルミニウム缶は、業者に回収いただき、換金していただきます。

これを財源に、今年度も地域の諸事業所等にご希望をうかがい物品を購入して、贈呈することに
しております。
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岩谷会場 上川大内会場 下川大内会場
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※吹奏楽部は８月２０日（水）に岩谷保育
園でミニミニコンサートを行いました。
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